	Informacja dla kandydatów wpisanych na listę rezerwową na studia niestacjonarne pierwszego stopnia i jednolite magisterskie

	 

	W celu usprawnienia przyjęć na studia w roku akademickim 2020/2021 na kierunki prowadzone przez Collegium Medicum, w ramach listy rankingowej wprowadza się listę rezerwową. 

Kandydat, który znajdzie się na liście rezerwowej zobowiązany jest, podobnie jak kandydat zakwalifikowany na studia, do złożenia w określonym terminie wymaganych dokumentów.
Termin składania dokumentów: od 14 do 17 września 2020 r.
Niedopełnienie przez kandydata tej czynności jest równoznaczne z rezygnacją z kierunku, na który kandydat został wpisany na listę rezerwową. 
Kandydaci z listy rezerwowej przyjmowani są na studia na miejsca zwolnione przez kandydatów zakwalifikowanych, którzy: 

· nie złożyli w wyznaczonym terminie wymaganych dokumentów, 

· złożyli rezygnację ze studiów. 

Przyjęcia kandydatów z listy rezerwowej następują w kolejności uzyskanych wyników 
w postępowaniu kwalifikacyjnym, z uwzględnieniem zasady równego traktowania kandydatów 
z identyczną liczbą punktów, do wypełnienia limitu miejsc. 

Miejsce składania dokumentów

Ze względu na stan epidemii wymagane dokumenty należy przesłać na adres: 

Uczelniana Komisja Rekrutacyjna 

ul. Jagiellońska 13-15, 85-067 Bydgoszcz
budynek A, aula A (I piętro)

Osobisty kontakt z członkami Uczelnianej Komisji Rekrutacyjnej możliwy będzie po wcześniejszym umówieniu terminu złożenia dokumentów pod numerem telefonu: 52 585 3423 
Wymagane dokumenty na studia prowadzone w Collegium Medicum w Bydgoszczy:

1) wydrukowany z systemu Internetowej Rejestracji Kandydatów (IRK) i podpisany formularz podania; przed wydrukowaniem podania kandydat wprowadza do systemu IRK fotografię zgodna z wymaganiami stosowanymi przy wydawaniu dowodów osobistych,
 2) świadectwo dojrzałości:

· kandydaci na kierunek lekarski przesyłają oryginał lub odpis wydany przez OKE (nie

        notarialny)

· kandydaci na kierunki inne niż lekarski:

· „nowa matura” – osoby, które wyraziły zgodę na pobranie wszystkich wyników z Krajowego Rejestru Matur (KReM) przesyłają wraz z podaniem kserokopię świadectwa dojrzałości;

· „nowa matura” – osoby, które nie wyraziły zgody na pobranie wszystkich wyników z Krajowego Rejestru Matur (KReM) przesyłają wraz z podaniem oryginał lub odpis (ew. duplikat) świadectwa dojrzałości (który odbiorą w dziekanacie po rozpoczęciu studiów);

· „stara matura”, dyplom IB (International Baccalaureat), dyplom EB (European Baccalaureate) – przesyłają wraz z podaniem oryginał lub odpis (ew. duplikat) świadectwa dojrzałości lub dyplomu (dokument odbiorą w dziekanacie po rozpoczęciu studiów); 
3)  orzeczenie lekarskie stwierdzające brak przeciwwskazań do studiowania na wybranym kierunku wydane przez lekarza medycyny pracy. 
     Termin składania zaświadczenia od lekarza medycyny pracy przedłużono do dnia 30.09.2020 r. Skierowania na badanie lekarskie zostaną wysłane/ wydane wszystkim osobom zakwalifikowanym na listę główną, które złożą dokumenty do UKR. W tym celu należy do koperty z dokumentami załączyć prośbę o wysłanie skierowania.

Badania lekarskie mogą być wykonywane u dowolnego lekarza medycyny pracy.

Bezpłatne badania można przeprowadzić i uzyskać zaświadczenie w Przychodni Medycyny Pracy przy Szpitalu Uniwersyteckim nr 1 im. dr. A. Jurasza w Bydgoszczy, przy ul. M. Curie Skłodowskiej 9 (wejście do ul. Jurasza). W związku z ograniczeniami spowodowanymi sytuacją epidemiczną do lekarza medycy pracy należy rejestrować się telefonicznie 52-585-7789  w godzinach 8:00 do 14:00.
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